
 

 

Encuesta realizada sobre desayunos. 

 

Muestra válida: 80 personas 

En relación al menú. ¿te parece correcta la variedad? 

Si: 52,5% 

No: 28,75% 

NS/NC:  18,75% 

En caso negativo, indica qué aspectos mejorarías en el menú: 

Respuestas más repetidas: 

- Mejorar la calidad del desayuno, dejar de lado la bollería industrial en los desayunos y lo 
zumos.  

- Mucho procesado y poca fruta, pan, queso, jamón,... 
- Menos bollos churros menos zumo industrial más fruta..pan con tomate ... 
- Menos bollería y más desayuno sano 

 
En relación a la cantidad ¿Te parece correcta? 

Si: 61,25% 

No: 11,25% 

NS/NC:  27,50% 

En caso negativo, indica qué aspectos mejorarías: 

Todas las sugerencias de cambio van dirigidos al servicio de comedor, por lo que entendemos que se 

ha respondido de manera confusa. 

En relación al precio, ¿te parece que el servicio actual es caro? 

Si: 42,50% 

No: 41,25% 

NS/NC: 16,25% 

¿Te gustaría que abaratáramos lo más posible el servicio en detrimento de la cantidad o calidad del 

servicio? 

Si: 12% 

No: 71,25% 

NS/NC: 16,75% 



Por otro lado ¿pagarías más por mejorar la calidad y cantidad del menú actual? 

Si: 32,50% 

No: 48,75% 

NS/NC: 18,75% 

En relación al servicio, ¿pagarías más para la realización de alguna actividad adicional a realizar 

durante este servicio? 

Si: 20% 

No: 70% 

NS/NC: 10% 

En relación con los monitores, ¿te parece que hacen bien su trabajo? 

Si:72,50% 

No: 6,25% 

NS/NC: 21,25% 

Por último, ¿recomendarías el servicio a nuevas familias que acceden al centro? 

Si: 81,25% 

No: 7,50% 

NS/NC: 11,25% 

 

 

 

 


